

平成 29 年 1 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社 CSS ホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 林田 喜一郎
 (JASDAQ コード番号 2304)
 問合せ先 取締役常務執行役員 岩見 元志
 (TEL 03-6661-7840)

(訂正)「支配株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 12 月 26 日付発表の「支配株主の異動に関するお知らせ」において一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「支配株主の異動に関するお知らせ」の「4. 異動前後における所有する議決権の数および議決権所有割合」について。(※訂正箇所は下線を付しております)

2. 訂正の内容

(訂正前)

4. 異動前後における所有する議決権の数および議決権所有割合

名 称	属 性	議決権所有割合(%)		
		直接所有分	合算対象分	計
異動前 (平成 28 年 3 月 31 日時点)	—	<u>1,341</u> 個 (25.80%)	<u>1,260</u> 個 (24.23%)	<u>2,601</u> 個 (50.03%)
異動後 (平成 28 年 9 月 30 日時点)	—	<u>1,322</u> 個 (25.43%)	<u>1,260</u> 個 (24.23%)	<u>2,582</u> 個 (49.66%)

(訂正後)

4. 異動前後における所有する議決権の数および議決権所有割合

名 称	属 性	議決権所有割合(%)		
		直接所有分	合算対象分	計
異動前 (平成 28 年 3 月 31 日時点)	<u>親会社以外 の支配株主</u>	<u>13,419</u> 個 (25.80%)	<u>12,600</u> 個 (24.23%)	<u>26,019</u> 個 (50.03%)
異動後 (平成 28 年 9 月 30 日時点)	—	<u>13,223</u> 個 (25.43%)	<u>12,600</u> 個 (24.23%)	<u>25,823</u> 個 (49.66%)

以 上